

# 杨文龙首登世界杯领奖台

在12月1日进行的2024~2025赛季国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯北京站比赛中,中国选手杨文龙夺得男子单板滑雪大跳台季军,首次登上世界杯领奖台。

杨文龙在本站比赛中发挥十分稳健,以资格赛第一组第一名的身份晋级决赛。决赛中每名选手滑行3次,取两次滑行计算总成绩。杨文龙做出两个不同方向的1800动作,以总分159.25分位列第三。

日本选手荻原大翔以169.50分获得冠军,意大利选手伊恩·马特奥利以165.50分获得亚军。值得一提的是,马特奥利在第一次滑行中成功做成2160动作,这是当前男子单板滑雪大跳台比赛中的最多旋转周数。北京冬奥会冠军、中国选手苏翊鸣在前两次滑行中出现失误,位列第十。

杨文龙赛后说,决赛发挥挺好的,把平时训练的动作都在比赛中完成了,最后一个1980落地不太好,有



些遗憾。他还透露:“夏天在成都(旱雪)训练时做过2160,但是还没有在雪上完成过。”

女子单板滑雪大跳台决赛中,英国选手米娅·布鲁克斯凭借内转1260和反脚外转1440动作得到179.75分,获得冠军;日本选手深田茉莉以176.75分获得亚军,她在第三次滑行中也做成1440动作;卫冕冠军、奥地利名将安娜·加塞尔以169.00分获得季军。  
（据新华社报道）



## 中国速滑队在“冰丝带”收获1银3铜

为期3天的2024~2025赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站12月1日在国家速滑馆“冰丝带”落下帷幕,中国队获得1枚银牌3枚铜牌。

男子1500米比赛,宁忠岩以1分44秒26的成绩获得银牌。这是他本站比赛的第一枚奖牌。冠军是来自美国的20岁选手乔丹·斯托尔兹,“没拿到金牌确实会有些遗憾,但很满意自己的发挥。”宁忠岩说,“他确实非常强,我会以

挑战者的身份去接近他、挑战他。”宁忠岩坦言在奥运周期出现这么强大的对手,对于自己是极大的激励。

“虽然没有拿到金牌,但是在主场站上了领奖台也是很开心的。”在拿到男子1000米铜牌后,宁忠岩如是说。男子1000米比赛共有10组参赛选手,宁忠岩与荷兰队的蒂姆·普林斯在第7组出场。宁忠岩在观众的加油声中率先冲过终点,时间定格在1分07秒

91。领先0.01秒,这个成绩成为新的赛道纪录。虽然这个成绩很快就被乔丹·斯托尔兹打破,但宁忠岩已滑出该项目的个人平原最好成绩。

男子短距离团体追逐是本站比赛最后一个竞赛项目,中国队三位小伙子刘斌、廉子文、宁忠岩以1分18秒61的成绩获得铜牌,为中国队在“冰丝带”画上圆满句号。短距离团体追逐是非奥项目,但因其观赏性强,也成为世界杯

等赛事的常设项目。“虽然是非奥项目,我们也会当作主项来比。”宁忠岩说。“不管是哪个项目,我们都想为国争光。”廉子文说。

中国队另一枚铜牌来自女子集体出发项目,22岁的杨滨瑜发挥出色,拿到了她首枚世界杯奖牌。“我的目标是在安全滑行的基础上争取好成绩。”杨滨瑜是中国队中长距离的新星,站上领奖台是她夏训成功的体现。

（据《中国体育报》）